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Vesnice Krásná se nachází v Libereckém 

kraji v okrese Jablonec nad Nisou. Je jednou ze sedmi 

částí 1,5 km západně vzdálené obce Pěnčín.  

V současné podobě centrum vesnice tvoří 

jakási dopravní křižovatka cest, která slouží zejména pro 

automobilovou dopravu, nikoli komunikaci pěší. Byla 

zde snaha vymezit a  vytvořit vesnickou náves, kde se 

obyvatelé a turisté budou shlukovat a trávit příjemný 

čas. Bude tak docíleno změnou povrchu komunikace 

a dotvoření návsi objekty, které budou doplňovat 

vesnickou zástavbu. 

Krásná je horská vesnice a tak byl důležitým 

faktorem při návrhu svažitý terén. Dalším z přírodních 

motivů, který je typický pro toto území je voda. Vodu 

ve formě vodoléčby zde praktikoval v 18. století pan 

doktor J. J. A. E. Kittel  k uzdravení nemocných pacientů. 

V návrhu je motiv vody obnoven ve formě vesnického 

spa v rekreačním areálu.



Prostor návsi byl materiálově sjednocen 

a doplněn přírodním amfiteátrem s pódiem a 

výhledem na kostel a panoramata, na jehož schody 

byly použity kameny z okolí kostela. 

Došlo k vytvoření areálu, který slouží 

k rekreačnímu účelu. Jedná se o soubor tří staveb, 

které naplňují funkci ubytování rodinného i 

apartmánového typu a funkci relaxační. 

V návrh došlo k regeneraci areálu kolem 

Kostela sv. Josefa, vytvoření budovy komunitního 

centra na místě, kde v historii stál hostinec. Tato 

budova bezprostředně reaguje na navazující budovy 

fary a kostela a uzavírá tak a vytváří intimní prostor 

pro setkávání a konání kulturních a společenských 

akcí spjatých s farní i obecní činností.

Stavba v sobě zahrnuje společenský sál 

a jeho zázemí  se vstupem do návsi, a také kavárnu a 

zázemí, které poslouží při konání společenských akcí 

v prostoru před farou.
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Prostor návsi bude zpevněn kamennou dlažbou 

v pískovém loži, která je propustná a zároveň 

umožňuje projíždění auty. Dlažba bude také 

použita na vydláždění prostoru před farou a v 

části nádvoří rekreačního areálu.

Ve většině vnějších prostor bude zachován 

charakter místa a proto bude povrch zatravněn.  

Krom estetických výhod má toto řešení výhodu  

vsakování srážkové vody. 
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